



**ПАМ'ЯТІ
ПРОФЕСОРА СЕМЕНОВОЇ
ТЕТЯНИ ВАСИЛІВНИ
(1939-2009)**

Медична громадськість України зазнала важкої втрати. 3 січня 2009 року на 70-му році пішла з життя одна з найяскравіших жінок-вчених, видатний топографоанатом, чарівна і чуйна жінка, громадський діяч, завідувач кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії Донецького національного медичного університету ім М.Горького, заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор Семенова Тетяна Василівна.

Т.В.Семенова народилася 21 жовтня 1939 року в Донецьку. Після закінчення з відзнакою Донецького медінституту (1962) навчалася в аспірантурі. Захистила кандидатську дисертацію "Артерио- и холангиография печени при раке" (1965). Наступні 7 років працювала асистентом кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії. В 1972 році обрана доцентом кафедри, а після захисту докторської дисертації "Внутриорганный лимфатическое русло слизистой оболочки дыхательных путей в норме и закономерности его перестройки при пневмокониозе" (Київ, 1989) – професором кафедри. З 1994 року – академік Української Академії наук національного прогресу, до останніх днів очолювала кафедру топографічної анатомії та оперативної хірургії рідного навчального закладу.

Професор Т.В.Семенова є автором понад 300 наукових робіт, зокрема, 25 з питань педагогіки, 16 монографій, 4 винаходів та 15 раціоналізаторських пропозицій. Основними напрямками її наукової діяльності було експериментальне моделювання пато-

логічних станів, вивчення закономірностей перебігу відновлювальних процесів у внутрішніх органах. Роботи професора Т.В.Семенової мають велике значення в розробці методів профілактики пневмоконіозу, коніотуберкульозу і пневмосклерозу у шахтарів та жителів Донбасу. Показником визнання її внеску в розвиток української науки стало присвоєння їй в 1997 році почесного звання "Заслужений діяч науки і техніки України".

Беручи активну участь у науковому житті України, професор Т.В.Семенова була членом редакційної ради наукових фахових видань – "Вісник проблем біології і медицини" (Полтава), "Клінічна анатомія та оперативна хірургія" (Чернівці). З 2002 року брала активну участь у роботі спеціалізованої вченої ради при Інституті невідкладної та відновної хірургії. Тетяна Василівна багато уваги приділяла навчально-методичній роботі, любила працювати зі студентами як під час практичних занять і лекцій, так і в рамках студентського наукового товариства. Під її керівництвом видано понад 10 навчальних посібників, зокрема, курс лекцій з клінічної анатомії та оперативної хірургії. У Донецькому національному медуніверситеті немає жодного студента, який не знав би ім'я професора Т.В.Семенової. Студенти обожнювали лекції з топографічної анатомії та оперативної хірургії, які читала їм Тетяна Василівна, стимулюючи творчу активність та наукову зацікавленість майбутніх лікарів. Не одне покоління хірургів, анестезіологів і травматологів пройшли школу топо-

графічної анатомії з професором Т.В.Семеновою, захистивши під її керівництвом кандидатські і докторські дисертації.

Т.В.Семенова була активним громадським діячем, брала участь у різноманітних сферах діяльності вищого навчального закладу та міста. З 1972 по 1994 роки вона була заступником декана, а згодом – деканом стоматологічного факультету. В цей час стоматологічний факультет приємно вражав дисципліною та успішністю студентів, винахідливістю та гумором під час відзначення загальнодержавних свят. Крім роботи в медуніверситеті, Тетяна Василівна була відома і в сфері громадського життя Донбасу. Вона вирізнялася неабиякою активністю в діяльності Ради Донецької обласної організації жінок "Союз жінок України". Її сердечність, чуйність і порядність віді-

грали значну роль в організації заходів щодо поліпшення здоров'я жінок, розробки програми захисту сім'ї та дітей. Велику допомогу Тетяна Василівна надавала малозабезпеченим сім'ям. Громадська робота професора Т.В.Семенової неодноразово відзначалася Донецькою облдержадміністрацією.

Тетяні Василівні завжди були притаманні надзвичайна працездатність та працелюбність, порядність, оптимізм, скромність, чесність та надійність. Вона була чудовою жінкою, матір'ю та бабусею. Не так давно доля подарувала їй правнука.

Важко повірити, що з нами немає цієї на диво доброзичливої та світлої людини, Вчителя, доброго товариша і друга. Пам'ять про Семенову Тетяну Василівну назавжди залишиться в наших серцях, а її ім'я – в історії української та світової морфології.

Е.Ф.Барінов, голова Донецького відділення Наукового товариства АГЕТ України, академік АН вищої освіти України, доктор медичних наук, професор

Науково-практична конференція

**“Морфологічний стан тканин,
органів і систем організму в нормі
та патології”**

**10-11 червня 2009 року
м. Тернопіль**

Адреса оргкомітету:

Тернопільський державний медичний університет
ім. І.Я.Горбачевського
вул. Руська, 12
м. Тернопіль, 46001
Тел. (0352)25-17-80